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P(x) = —3x% +5x — 2
A =

—x+9<-10
solutions inéquation

15 + (=25) — 3 x (=10)

G(i)etF(i)

[FG|

C(—4; 6)et B(21; —15)
milieu

P(x) = —2x*>+8
VA =8

racines

5—7x

3x — 6
solution et valeur interdite

19 x 21

ti(g)etd (O)

det(u ;v) =

D(—2; 9ety=mx+4
coef ficient directeur




n® 2

P(x) =x% +4x — 4
A=

—6—6x=0
solutions inéquation

V16
avhb

C(_36)etB(§)

[B<|

A(—8; —2)et E(—3; —4)
distance

P(x) = —6x% + 36x — 30

VA = 24
racines
x?=-9
solution(s)
39 x 41

u(—10; 6) et v(x; 4)
det(u;v) =0

A(—9; Dety=mx—7
coef ficient directeur




n° 3

P(x) = —3x% +5x — 1
A =

4x +9 =0
solution

1276 x 123
(127)°

B(4; 10)et E(1; 2)
|EB]|

C(—1; —=3)et B(1; 0)
distance

P(x) = 9x? — 72x + 135
VA =18

racines

x+3 _

1+ 4x
solution et valeur interdite

152 — 52

ﬁ(:g)etﬁ(—93)

det(u ; V)

F(—=24; 17)et D(—23; 22)
coef ficient directeur




n°4

P(x)=—x? —7x +5
A=

—6x—7<0
solutions inéquation

117 x 11*
(1174)*

C(—18; —14)et E(—=25; —25)
EC

F(10; 21)et H(—16; —21)
milieu

P(x) = —10x%2 — 10x + 60
VA = 50

racines

9x —10

5x + 3
solution et valeur interdite

(2x + 3)?

u(=3; 7)etv(x; —=2)
det(;v) =0

H(5; —2)ety=2x + b
ordonnée al'origine




P(x)=—x% —2x —5
A=

7x—3>9
solutions intervalle

(=6)° x (=6) )"
&)

A(_82)etC(_51)

l4c]

B(—=7; —3)et C(6; 5)
distance

P(x) = —7x%+70x — 175
VA =0

racines

6—8x_

2x +7
solution et valeur interdite

232

i(Zg)et? (O)

det(u ;v) =

B(—5; 2)ety=—-5x + b
ordonnée a l'origine




n° 6

P(x) = —5x% +5x — 2
A =

—5—6x=>0
solutions intervalle

V125
avh

C(2; —8)et E(—4; —3)
|EC]]

H(7; 8)et G(24; —13)
milieu

P(x) = —8x? + 64x — 120
VA =16

racines

Bx—=7)(8—2x)=0
solutions

132

7(10; —2)et 3(6; —10)
det(u ; V)

E(—4; 5)ety =mx
coef ficient directeur




P(x) = 2x? + 7x
A=

—5x—-—82>0
solutions intervalle

(8—4)—1 X 8—1
g0

B(zg)etH(_Og)

[BH|

C(4; —4)et E(—16; 0)
milieu

P(x) = —5x2 — 20x + 25
VA =30

racines

6x — 9

x + 2
solution et valeur interdite

132 — 72

1(9) ()

det(u;v) =0

F(=7; —2)ety=mx—9
coef ficient directeur




n° 8

P(x) =2x% +5x —5
A =

—10x—3 <3
solutions intervalle

2 X (+9) — (=7) + 18

E(-3; et G(-3; —4)
|EG]|

C(9; et H(3; 10)
distance

P(x)=x%-1
VA =2

racines

—4+7x_

—x+7
solution et valeur interdite

(10x + 10)(10x — 10)

u(—4; —1etv(3; 9)
det(u ; V)

F(9; 9ety=mx+ 10
coef ficient directeur




n°o9

P(x) = 2x? —4x — 4
A =

—-6—10x <7
solutions intervalle

30 12
—_— X —_—
18 20

E(:i)etF(_17)

[FE|

B(—11; 17)et A(—4; 22)

milieu

P(x) = —10x2% — 30x
VA =30

racines

—7x — 8

— =90
—9x — 1
solution et valeur interdite

(3 + x)?

i(g )ero(;)

det(u ; V)

G(—12; —18)et F(7; —13)
coef ficient directeur




P(x) =x* +9x —5
A=

—4+x>6
solutions intervalle

12 18

— X
18 6

C(_63)etH(_28)

[cH]|

B(10; —2)et H(4; 10)
distance

P(x) = 4x% — 20x + 24
VA = 4

racines

(10 —10x)(—4—-9x) =0
solutions

11 x9

i(2,) eev()

det(u;v) =0

C9; 6)ety=mx+7
coef ficient directeur




P(x)=x* +7x =3
A=

4x — 4 = —3
solution

(109)73 x 10°
100

A(=10; —12)et D(18; —21)
DA

C(10; 0)et D(7; 1)
distance

P(x) = —3x% —3x + 36
VA =21

racines

—6x + 5

3x + 8
solution et valeur interdite

24 X 16

i(Zg)et? (O)

det(u ;v) =

G(—=7; 2)ety =mx —8
coef ficient directeur




P(x) = —x* -3
A=

7x—5<2
solutions inéquation

30 6

X
4 15

¢()ecn ()

CD

B(7; —8)et C(6; 8)
distance

P(x) = —9x2 + 45x — 36
VA = 27

racines

x—5

—Tx+2

solution et valeur interdite

212

u6; 4)etv(10; y)
det(u;v) =0

H(—2; 3)ety =mx — 10
coef ficient directeur




P(x) = 4x?> —10x + 3
A =

—2—x=0
solution

11710 x 11710
(11%)7

E(—6; —14)et B(17; 24)
EB

D(—10; 4)et C(—10; 8)
distance

P(x) = —10x2 + 50x — 40
VA =30

racines

(=7+9%)(—6x+4) =0
solutions

36 X 44

1(19)et ()
det(u;v) =0

F(20; —8)et A(0; —13)
coef ficient directeur




P(x) = —3x% +5x — 1
A =

2—8x<0
solutions inéquation

21 — (+12) — (+5) x (+1)

B(_93)etD(_86)

[BD]|

H(-1; —7)et D(—10; 0)
distance

P(x) = 5x% + 10x

VA =10
racines
6x +1
74+ 4x

solution et valeur interdite

542 — 462

u(=2; 3etv(4; 10)
det(u ; V)

E(—8; —11)et A(—4; 23)
coef ficient directeur




P(x) =x% +10x + 4
A =

—x+9=0
solution

(-35)%(+2

D(—10; 4)et G(7; —5)
l&D]|

B(18; 16)et F(—4; —25)
milieu

P(x) = x?
VA =0

racines

(7+8x)(6+8x)=0
solutions

22 %X 18

ﬁ(_83)et13(190)
det(u ; V)

F(—8; 4)ety =mx + 10
coef ficient directeur




P(x) =3x% —6x +3
A =

1—-2x<0
solutions intervalle

106 x (1072)~°
104

G(:‘;)ew(j)

[BG|

G(21; —=5)etC(4; —12)
milieu

P(x) = 10x% — 100x + 250
VA =0

racines

—9x — 8

4 — 8x
solution et valeur interdite

132

i(3)ees (%)

det(u;v) =0

F(—16; —18)et C(14; —22)
coef ficient directeur




P(x) = —3x% —9x +4
A =

—-1+x<0
solutions inéquation

7% x 775
(779)0

B(:?)etE(_;)

|EB|

G(9; —10)et H(—5; —4)
distance

P(x) = 10x? + 60x + 90
VA =0

racines

(-94+x)(—8x+6)=0
solutions

51% — 492

u(7; —8)etv(x; 1)
det(u;v) =0

H(6; 10)et E(8; —10)
coef ficient directeur




P(x) = =5x% +10x +3
A =

4+x<0
solutions inéquation

102 x 10°°
(101)-°

G(_61)etF(—71)

lGF|

C(4; —6)et F(—4; —5)
distance

P(x) = 8x% + 16x — 64

VA = 48
racines
x% =2
solution(s)
332 — 272

u(0; Detv(x; —9)
det(u;v) =0

F(17; =5)et B(11; 13)
coef ficient directeur




P(x)=x% —2x —5
A=

—3x+6< -9
solutions intervalle

310 X (3—10)7
32

D(—8; —8)et C(—7; 8)
lcD]|

B(—24; 23)et H(—22; 13)
milieu

P(x) = 10x? — 30x

VA = 30
racines
1+ 3x _

7 —6x
solution et valeur interdite

9x11

(o) et ()
det(u;v) =0

C0; 6)ety=mx+1
coef ficient directeur




n° 20

P(x) =x? —5x +4
A=

4x — 2 = —6
solution

2 2
_x_
10 2

H(1; =5)et A(~1; 9)
|HA|

A(6; 0)et F(8; 10)
distance

P(x) = —4x?% + 36x — 80
VA =4

racines

x2 =6
solution(s)

19 x 21

i(Z5)eev(3°)

det(u ; v)

D(5; 6)ety=2x + b
ordonnée a l'origine




n° 21

P(x) =—-3x% +10x — 1

A=

O+4x =7
solution

20 x 277
(275)3

G(Ig’)etH(jg)

—_—

GH

D(—7; —14)et H(—19; 0)

milieu

P(x) = —5x2 — 20x + 25
VA =30

racines

(7x —9)(2—-8x) =0
solutions

25% — 352

u(0; y)et v(—8; —10)
det(;v) =0

A(—6; —2)ety=0x + b
ordonnée al'origine




n° 22

P(x) =3x% +5x +4
A =

5x—9=0
solution

V8
avhb

H(_O4)etE(§)

[EH]|

G(13; —7)et A(8; 16)
milieu

P(x) = —5x2% + 15x — 10
VA=5

racines

—7+8x_

x—3
solution et valeur interdite

(7 + 9x)?

u(5; 3etv(x; —1)
det(u;v) =0

F(6; —2)ety=—6x + b
ordonnée al'origine




n°23

P(x) =4x? —4x +3
A =

7+6x <—4
solutions inéquation

10~% x (10%)~°
10-5

E(—14; —12)et D(—18; —13)
ED

D(=5; —10)et H(6; —3)
distance

P(x) = 5x% +40x + 75

VA =10

racines
x* = -8
solution(s)
(=2x + 7)?

i(5) eev(3)

det(u;v) =0

B(4; 4)ety=-3x + b
ordonnée a l'origine




n° 24

P(x) =x* —4x +3
A=

—2x—7=0
solution

81 x 83
(87)°

H(=20; —2)et C(7; 14)
CH

B(—-3; 6)et H(—4; —5)
distance

P(x) = —3x%+27x — 60
VA =3

racines

—8x+1_

x+ 6
solution et valeur interdite

202

i(Cg) eeo(3)

det(u;v) =0

F(6; 1)ety=—-8x + b
ordonnée al'origine




n° 25

P(x) = —x? —6x +2
A=

—10x—4=0
solution

82 X (83)2
g9

A(:;)etC(_O7)

[cAl

E(—=19; et F(0; —1)
milieu

P(x) = —=7x%+7x + 42
VA = 35

racines

(1-5x)(6—5x)=0
solutions

1772

u(10; —6)et v(5; 10)
det(u ; V)

G(—4; —5)ety = mx
coef ficient directeur




n° 26

P(x) =2x?> —x —1
A=

x+2<0
solutions inéquation

(3)%(+3

p(° )eta(®)

|4D])

A(4; —10)et C(—2; —5)
distance

P(x) = 9x2% + 9x

VA =9
racines
—9 —7x B
7x +8

solution et valeur interdite

212

u(=9; 3) et v(x; —10)
det(u;v) =0

C(—13; 14)et B(—21; —22)
coef ficient directeur




n® 27

P(x) = —3x? +2x —2
A =

7—2x>0
solutions inéquation

W »
B W

A(14; —10)et H(—15; —14)
AH

H(=5; 0)et E(4; —9)
distance

P(x) = —10x2 — 20x + 80
VA = 60

racines

x%* = -5

solution(s)

272

a(‘95)eta(_58)

det(u ; V)

A(9; —9ety=10x + b
ordonnée a l'origine




n° 28

P(x) = —3x% —6x +5
A =

9 —2 =0
solution

V100
avh

F(—14; —16)et B(—14; 7)
FB

H(14; 13)et A(—19; 8)
milieu

P(x) = x?—-3x—10
VA =7

racines

—10x — 6

5+ 5x
solution et valeur interdite

(6+x)(6—x)

u(=3; —6)etv(x; —6)
det(;v) =0

D(—11; —4)et G(19; 15)
coef ficient directeur




n° 29

P(x) =3x% —3x —5
A =

—x—6<0
solutions inéquation

(=37 X (=3)%)°
=37

D(—10; —8)et B(—6; 9)
|BD]|

E(8; 14)et F(0; —23)
milieu

P(x) = —8x?% + 8x + 48
VA = 40

racines

(—x+1D(-8x+4)=0
solutions

33% — 272

i(25)eto(s)
det(u ; v)

G(—5; 0Qety=mx+6
coef ficient directeur




n° 30

P(x) =3x% +9x — 5
A =

—4+6x=0
solution

V80
avhb

G(_O4)etA(:8)

[GAl

G(25; 23)et H(—7; —=7)
milieu

P(x) =x*>—-3x—4
VA =5

racines

(-3—-2x)(5x—6) =0
solutions

(14 8x)(1—8x)

u(6; —etv(—1; 3)
det(u ; V)

H(7; —1)ety=9x + b
ordonnée al'origine




n° 31

P(x) =5x% —4x —5
A =

8 —3x =-5
solution

10 12

— X
24 8

F(_Os)etG(_64)

|G|

B(-=7; —9et H(-2; —2)

distance

P(x) = 3x% — 15x

VA = 15
racines
—6x —9
7x —9

solution et valeur interdite

132

i(77)etv( %)

det(u ; V)

D(2; 0)ety=2x + b
ordonnée al'origine




n° 32

P(x) =x* +4x +1
A=

—99x+2<0
solutions intervalle

(+2)x(+3

G(‘f)etE(:g)

IGE|

D@3; —8)et F(—4; 2)
distance

P(x) = 9x2% + 9x
VA =9

racines

x%* = -5

solution(s)

442 — 362

u(5; 10)et v(—2; 3)
det(u ; V)

D(B; —5)ety=mx+5
coef ficient directeur




n° 33

P(x) =—2x% +5x +1
A =

—x—3=20
solutions inéquation

12710 x 1273
(1277)7®

G(_lzss)etD(Ei)

GD

F(—=1; 6)etC(-7; 1)
milieu

P(x) = —4x% + 16x — 12
VA =8

racines

(—8—-8x)(8—5x)=0
solutions

(9 — 4x)?

u(=3; Detv(=5; 5)
det(u ; V)

H(-1; 7)ety=—-7x + b
ordonnée al'origine




n° 34

P(x) =—-2x% =3
A=

54x=0
solution

23 — (—14) + (+9) x (+4)

D(:é)etA(:L7)

[DA]

A(—=11; Det C(—25; 7)
milieu

P(x) = 7x? — 35x
VA = 35

racines

x? = -3

solution(s)

8x12

‘7(—09)6“3(3)

det(u ; V)

H(5; —9ety=0x + b
ordonnée al'origine




n° 35

P(x) =5x% —2x — 1
A =

2—10x =0
solution

4 30
—_— X —_—
10 24

E(=7; 1)et H(=10; —3)
|EH]|

F(24; 5)etC(2; =7)
milieu

P(x) = 8x? —32x — 40
VA = 48

racines

10+6x_

=0
8 + 6x
solution et valeur interdite

232

uU(3; —9) etv(x; 6)
det(u;v) =0

B(5; —7)ety=0x + b
ordonnée a l'origine




n° 36

P(x) =—2x% —6x +5
A =

—3+10x<0
solutions inéquation

2 30
—_— X —_—
30 10

F(1; —=3)et B(-7; —9)
|FB]|

E(9; 2)et C(—25; 15)
milieu

P(x) = —2x?% + 6x

VA =6

racines
4x + 9
—— =0
—7 4+ 3x

solution et valeur interdite

152 — 52

u(=5; —3)et v(10; 10)
det(u ; V)

C(7; 0)ety=mx+1
coef ficient directeur




n° 37

P(x) = —3x% +3x +2
A =

7x+7>0
solutions inéquation

(-11D)7°)° x (-11)’
(=11)°

H(4; —9)et F(=7; —5)
|FH]|

A(12; 17)et H(1; 13)
milieu

P(x) = —5x2 + 25x — 30
VA=5

racines

(=4 —-5x)(14+9x) =0
solutions

19 x 21

u(—10; 3)et v(9; —4)
det(u ; V)

A(19; =3)et C(—19; 14)
coef ficient directeur




n° 38

P(x) =x% +10x — 3
A =

—1—2x = -8
solution

14 + (=5) % 10 — (=9)

B(-2; 11)et A(16; —16)
AB

E3; 8)et H(4; —10)
distance

P(x) =—2x%—4x+6
VA =8

racines

10 — 6x

—10x — 4
solution et valeur interdite

25% — 152

i(13)eev(Z2)
det(u ; V)

C(16; —2)et D(20; —5)
coef ficient directeur




n° 39

P(x) = —3x% +2x +3
A =

—1—-9x =6
solution

6 4
_x_
24 3

H(-15; —2)et G(16; —3)
GH

G(7; 3)et E(0; —8)
distance

P(x) =x*+x—12
VA=7

racines

(=7+4x)(—x—-1)=0
solutions

112 — 92

i(7))eeo(7)

det(u ; v)

A(—13; 19)et H(—6; 24)
coef ficient directeur




P(x) =5x% —2x — 2
A =

—5x+1=0
solution

((=10)7°)% x (=10)~°
(-10)~*

A(—10; 8)et H(—3; 8)
|HA]|

H(6; —2)et E(—10; 10)
distance

P(x) = —7x%—7x + 84
VA = 49

racines

x?==7

solution(s)

36 X 44

Q¢

i(y) et (%)

det(u ;v) =
G(—10; —10)ety = 6x + b
ordonnée a l'origine




n°41

P(x) =3x% —10x —2
A =

—4x+9>0
solutions intervalle

24 — (+3) — (+0) x (+3)

E(T)eta (:i)

|4E|

A(8; 3)et B(—2; —1)
distance

P(x) = —9x?% — 36x
VA = 36

racines

—2—3x_

— =90
—6 — 3x

solution et valeur interdite

(3x+6)(3x —6)

i (20 )ers(77)

det(u ; V)

H(3; —8)ety=0x + b
ordonnée al'origine




P(x) = —3x% +3
A=

8x+4 =>4
solutions inéquation

(106)7 x 102
10-6

G (243 )et H (270 )

e

GH

E(6; —7)et B(21; 0)
milieu

P(x) = —4x?+12x + 16
VA = 20

racines

(=7—-9x)(-3x+7)=0
solutions

22 %X 18

a(:g)etﬁ(i)
det(u ; V)

F(10; 8)ety =—6x + b
ordonnée a l'origine




P(x) =3x%> —9x +5
A =

10—-7x<0
solutions intervalle

(+5)(+)

B(-5; —7)et E(13; 18)
BE

A(—4; —9etE(4; 7)
distance

P(x) = —2x% + 4x + 16
VA =12

racines

(2-8x)(-8x+7)=0
solutions

15 x5

ﬁ(fg)etﬁ(i(i)
det(u ; V)

AB; —6)ety=—-3x + b
ordonnée al'origine




P(x)=—-2x% —x +1
A=

—9x—-3=0
solution

H@B3; =5)etF(-7; 1)
[FH]|

E(—5; 10)et A(16; 16)
milieu

P(x) = 4x? + 24x + 36
VA =0

racines

x? = -3

solution(s)

19 x 21

i(Z5)erv(3)

det(u ; V)

C(—5; 0)ety=5x + b
ordonnée a l'origine




P(x) = —5x% —6x +1
A =

6x—4=0
solution

4> x (4°)77
44

G(=25; 0)et C(14; —8)
cG

H(11; —3)et F(16; 2)
milieu

P(x) = 3x% —12x
VA =12

racines

x?=-9
solution(s)

34 X 26

Ulx; 2)etv(6; 4)
det(u;v) =0

B(0; 8)ety =mx+8
coef ficient directeur




P(x) =3x% —9x —5
A =

—74+9x >3
solutions inéquation

(33)7 X 31
37

C0;: —7et G(6; 18)
GC

H(24; —4)et D(—13; —21)
milieu

P(x) = 2x*> —10x + 8

VA =6

racines
x* =17
solution(s)

(44 3x)(4 —3x)

a(lf )et a(:;)
det(u ; V)

A(14; 1)et B(—10; —4)
coef ficient directeur




P(x) = —x? — 6x
A =

2—5x=-1
solution

3 x (—=1) — (—13) + 13

H(Z7)etF (1)

[HF|

G(5; 10)et E(—-3; —10)
distance

P(x) = —4x? + 24x — 36
VA=0

racines

2x — 6

8x+8
solution et valeur interdite

35 X 45

U(x; 2)et v(—=3; =5)
det(u;v) =0

C(—5; 14)et E(2; —16)
coef ficient directeur




n° 48

P(x) = —x? +6x +5
A=

—9-2x<0
solutions inéquation

(=9)° x (=9)°
(=9

G(—10; Det D(-2; 9)
|DG||

D(—4; 10)et G(10; —3)
distance

P(x) = —5x?% — 5x
VA =5

racines

10 — 8x

— =90
—9 + 4x

solution et valeur interdite

(9 — 3x)?

i(5)ecs(5)

det(u;v) =0

D(—8; —4)ety=—-1x + b
ordonnée al'origine




P(x) = —x? +9x +1
A=

10x —9<0
solutions intervalle

12

12

3
5 X
C(_O4)etB (_‘130)

[BC|

A(—=1; =3)et D(1; 25)
milieu

P(x) = 8x?% + 32x + 24

VA =16
racines
x* =17
solution(s)
42 x 38

U(x; —2)et v(=5; —8)
det(u;v) =0

G(7; 4)ety =mx —3
coef ficient directeur




n° 50

P(x) = 4x?> —10x + 3
A =

—4x+7>0
solutions intervalle

—7 X (+5) + 20 — 8

G (178)etF(_119)

GF

G(17; 7)et B(—1; —21)
milieu

P(x) = 5x% —30x + 40

VA =10
racines
x?=-8
solution(s)
512 — 492
— 0 - 3
U (9 Jet (2)
det(u ; V)

C(—4; —Sety=mx—6
coef ficient directeur




n°51

P(x)=—x% —3x —5
A=

—2x—1>-5
solutions intervalle

10 x 10~*
(107)-10

D(8: 19)et C(3; 13)
CD

A(=7; —10)et B(1; 1)
distance

P(x) = —8x?% — 32x
VA = 32

racines

x?=-5
solution(s)

29% — 312

(3 )etw ("))

det(u ; v)

H(—4; —24)et B(—12; 4)
coef ficient directeur




n° 52

P(x) =2x% —6x — 4
A =

10x +8 =-1
solution

102 x (10~1)~*
1071

E(g)etH(;)

[HE]|

C(—2; 17)et G(2; 24)
milieu

P(x) = —10x2 + 20x + 80
VA = 60

racines

1—8x

5—10x
solution et valeur interdite

21% — 192

u(—6; —10)et v(—9; —4)
det(u ; V)

G(16; —=5)et H(—1; —20)
coef ficient directeur




n°53

P(x) = —4x? —2x +2
A =

10—-9x =0
solution

(38)—10 X 31
36

C(_1235)etB(§)

—

CB

E(6; —12)et B(—16; 25)
milieu

P(x) = 5x% — 10x
VA =10

racines

x?=5
solution(s)

33 X 27

ﬁ(__170)et13(_54)

det(u ; V)

F(25; 14)et H(—16; —8)
coef ficient directeur




n° 54

P(x) = —5x% +x +2
A=

8—x<0
solutions intervalle

((=2)°)” x (=2)*°
(=2)~*

C(—3; —10)et D(—4; 6)
|DC]|

F(—=12; 25)et A(13; —13)
milieu

P(x) = —8x? + 40x — 48
VA =8

racines

(5x+4)(8—10x) =0
solutions

48 X 52

i(Cg) eev()

det(u;v) =0

B(—7; 7)ety = mx + 10
coef ficient directeur




n° 55

P(x)=x% —9x —2
A=

94+ 10x =0
solution

1 12
_X_
6 6

B(1; —2)et H(10; 10)
|HB]|

B(0; —4)et G(8; 7)
distance

P(x) = 8x? — 16x — 64
VA = 48

racines

(5x—=5)(9—4x)=0
solutions

47% — 532

U(=5; 0) et v(-3; y)
det(u;v) =0

C(—8; —4)ety=2x + b
ordonnée al'origine




n°56

P(x) =5x* —7x — 1
A =

4x +4 >0
solutions inéquation

(-2)*(-%)

A(_Zs)etH(:i)

45|

B(0; —4)et H(9; —8)
distance

P(x) = x%+ 3x
VA =3

racines

x? = -3

solution(s)

(2 + x)?

i(3)et ()

det(u;v) =0

G(—7; —8)ety=mx + 2
coef ficient directeur




n° 57

P(x) = x% + 10x
A=

—10—-4x <0
solutions inéquation

1276 x (126)~7
127

E(_Zo)etD(é)

|DE]|

F(—=7; 1)et H(—10; 8)
distance

P(x) = 4x? — 36x + 80
VA = 4

racines

(x+6)(-6+6x)=0
solutions

272

u(3; 2etv(—4; -7)
det(u ; V)

H(4; 4)ety=—-9x + b
ordonnée al'origine




n°58

P(x) =—4x%? +x —5
A=

5—x=0
solution

(62)1 X 610
6—2

H(—14; —2)et E(11; 12)
EH

C(—2; —4)etH(2; 6)
distance

P(x) = —9x2% + 63x — 108
VA=9

racines

9 — 5x

x+4
solution et valeur interdite

142 — 62

ﬁ(ii)etﬁ(:g)

det(u;v) =0

A(—1; —2)ety=—-2x + b
ordonnée a l'origine




n° 59

P(x) =x* +4x +1
A=

—4x+1=0
solution

D(—14; —11)et H(—3; 13)
milieu

P(x) = —9x2% —27x + 36
VA = 45

racines

~10x+9

=0
—10x — 3
solution et valeur interdite

222

(7 )etv (7))

det(u ; V)

E(—=7; 1)ety=10x + b
ordonnée a l'origine




n° 60

P(x) = 2x?* +4
A=

3x—7=0
solution

(+2)(-%)

B(112)eca (¢
AB

)

G(—4; —8)et C(—4;

distance

8)

P(x) = —10x2 + 10x + 20
VA =30

racines

(10x—-1D(-7x—1)=0
solutions

252

(o) et (g )

det(u; V) =

C(—17;

—19)et G(25; 19)

coef ficient directeur




n° 61

P(x) = —4x%? +5x +5
A =

7—2x<1
solutions inéquation

(10~2)! x 1071
1010

G (202 )et F (_1? )

GF

G(—11; 1Det F(—1; —14)
milieu

P(x) = —9x2 + 9x + 180
VA = 81

racines

—9x — 8

—10x—9
solution et valeur interdite

152

i (] )ets ()

det(u ; v)

A(10; —3)ety=—-5x + b
ordonnée a l'origine




n° 62

P(x) =5x% —2x +2
A =

3+2x=1
solution

11 — (1) X 6 — (+2)

A(24; 20)et E(21; —15)
EA

C(—9; —12)et H(—14; —21)
milieu

P(x) = —10x% + 70x — 100
VA = 30

racines

(x—3)(-9%+4) =0
solutions

22 %X 18

(7 )etv (7))

det(u ; v)

B(5;8)ety=3x + b
ordonnée a l'origine




n° 63

P(x) = —3x% —7x +3
A =

6x+6=0
solution

(1072)2 x 10710
10-8

6 (19)etc(C5)

gl

D(12; Det G(—4; —13)
milieu

P(x) = 4x% + 20x

VA = 20

racines
—5 —3x
8x—2

solution et valeur interdite

23% — 172

uU(=3; -9 etv(x; 4)
det(;v) =0

B(—2;4)ety=0x + b
ordonnée a l'origine




n° 64

P(x) =3x*> +x =3
A=

—2x+1<4
solutions inéquation

(+3)(+3)

D (190)etH(:g)

[DH|

H(=7; 4)et D(9; —1)
milieu

P(x) =3x>—-3x—6
VA =9

racines

(—4+2x)9x+1)=0
solutions

282

i(5)ec(Z7)

det(u ; V)

D(10; —3)ety =mx —5
coef ficient directeur




n° 65

P(x) =x* +3
A=

4x —1=0
solution

571 x 58
(57¢)°1

C(_717)etH(i5;)

CH

A(—=24; 25)et D(8; —8)
milieu

P(x) = —9x% — 9x + 18
VA = 27

racines

B+6x)(—x—1)=0
solutions

122

U(x; Detv(3; —2)
det(u;v) =0

E(4; —4)ety=mx+6
coef ficient directeur




n° 66

P(x) = —2x%—-12x—10
P =2x% —8x — 2
PG) = 2¢* —8x Jr g

racines
—8x+6<3 (—10+8x)(9+5x) =0
solutions intervalle solutions

(310)3 X 3—10

227
3—5
E(1; 10)et G(=9; —9) i(7)etv(7)
|IEG]| det(ii; ) = 0
C(0; 3et E(4; 0) A(-10; —8)ety = 2x + b

distance ordonnée a l'origine




n° 67

P(x) =x% +2x +1
A=

—7—-—8x=0
solution

6 30
_X_
6 6

B(—1; —5)et F(4; —9)
|BF|

C(—20; 19)et B(19; 21)
milieu

P(x) = 3x% + 6x — 24
VA =18

racines

—3x — 4

x+ 3
solution et valeur interdite

49 x 51

u(=7; =3)etv(—4; y)
det(u;v) =0

B(—20; —2)et D(23; —14)
coef ficient directeur




n° 68

P(x) =x* +5x +1
A=

x+4=8
solution

V50
av'h

p(1))eta( )

|4D]]

E(2; —17)et C(—4; 20)
milieu

P(x) = —5x% 4+ 10x + 15
VA = 20

racines

3x + 4

—10x—9
solution et valeur interdite

15 x5

(5 )etv(7,°)

det(u ; v)

C(2; —2)et D(22; —6)
coef ficient directeur




n° 69

P(x) = —5x% +9x — 2
A =

—10+2x=0
solution

36 2

— X
3 18

F(g)etA(_;)

|14F|

F(—25; 5)et D(—6; 13)
milieu

P(x) = —x?—3x+10

VA =7

racines

(—3x—=7)3—-4x)=0

solutions
172
1(5) et 3 (g)
det(u;v) =0

F(—=14; 2)et C(13;
coef ficient directeur

—4)




P(x) = —4x? + 8x
A=

7—9x = —6
solution

—13 — 5 x 10 + (=22)

E(Ez)etF(l‘;)

EF

C(—1; et F(—9; 0)
distance

P(x) = 4x? + 8x

VA =8

racines
—2+x
—6x +2

solution et valeur interdite

282

() )etv(/)

det(u ; v)

H(—9; 8ety=4x + b
ordonnée al'origine




P(x) =5x* —7x — 1
A =

—2x—2=-—4
solution

10° x 10°
(1077)°

D(—1; —10)et C(10; 8)
|DC]|

E(1; —4)et G(—6; —8)
distance

P(x) = 4x% + 4x — 80
VA = 36

racines

1+8x_

x—1
solution et valeur interdite

38% — 422

U(x; 7Net v(—8; 3)
det(u;v) =0

G(19; 3)et D(25; —19)
coef ficient directeur




P(x) = —2x?% + 10x
A=

—5—-Tx< -7
solutions intervalle

20 3

X
4 30

F(4; 5)et B(—10; 6)
|FB]|

C(—4; —8)et E(—1; 8)
distance

P(x) = —4x? — 24x — 32
VA =18

racines

—5+x_

—8+x
solution et valeur interdite

25 x 35

i() eev(3)

det(u;v) =0

G(—8; —6)ety=10x + b
ordonnée a l'origine




P(x) = —4x? —8x +2
A =

—x+1>-3
solutions intervalle

—7 %X (=9) — (+17) + 8

F(2)etc(2))

GF

A(16; 7)et H(—11; 23)
milieu

P(x) =3x2+9x +6
VA =3

racines

7—9x_

=0
9 — 9x
solution et valeur interdite

122

ﬁ(_io ) et 5(:‘5’,)
det(u ; v)

E(3; —4)ety=10x + b
ordonnée a l'origine




P(x) =x* +8x +3
A=

2x+2 =>4
solutions intervalle

24 10
—_— X —_—
10 18

C(_1183)et G (ﬁ)

GC

A(25; —4)et D(21; 15)
milieu

P(x) =2x%—4x + 2
VA=0

racines

x?=—4
solution(s)

37 X 43

i(y) ee(%)

det(u;v) =0

F(21; —10)et G(15; —24)

coef ficient directeur




P(x) = —5x% +9x +5
A =

x+2=-1
solution

125 x (129)~2
12-1

F(_gg)etA(_;)

|14F|

C(—6; 2)et A(5; 3)
distance

P(x) = —3x% —-30x —75
VA=0

racines

5—9x_

=0
8x + 2
solution et valeur interdite

28% — 322

i(7)ee(Z3)

det(u ; v)

F(25; —20)et A(—1; 4)
coef ficient directeur




P(x) =—3x% —9x —5
A =

2x —8>0
solutions inéquation

4 x (—-10) + (-5 + (-1)

E(-9; —6)et B(1; —2)
|IEB|

C(—1; 2)etB(3; —1)
distance

P(x) =5x% + 15x — 50

VA = 35

racines
x* = -8
solution(s)
252 — 352

ip)ec (%)

det(;7v) =0

D(10; 3)ety =—7x + b
ordonnée a l'origine




P(x) =5x% —8x —2
A =

7x—2=9
solution

(+5)*(-2)

A(:;)etG(_%)

46|

H(9; 5)et E(2; 10)
distance

P(x) = 10x2 — 20x — 150
VA = 80

racines

8x + 3

—4—6x

solution et valeur interdite

27 X 33

ﬁ(_24)et13(160)
det(u ; V)

D(13; —15)et C(16; —23)
coef ficient directeur




P(x) =3x% +10x +4
A =

4x —3 =-9
solution

10! x 1071
(107¢)°

F(—18; —20)et G(=5; 1)
FG

H(—8; —9)et E(10; 9)
distance

P(x) = —x?+3x+ 10
VA =7

racines

(5x+1)(4—-10x) =0
solutions

22% — 182

a(‘slo)eta(fl)

det(u ; V)

H(17; 19)et B(15; —22)
coef ficient directeur




P(x) =4x%? —10x +4
A =

94+9x >0
solutions intervalle

3 X (—4) + (—9)+ (—21)

H(:g)etD(:g)

|HD|

C(5; 2)et F(—6; 3)
distance

P(x) = 4x? — 8x

VA =8

racines
1+ x _
—7+x

solution et valeur interdite

12 x 8

u(=3; 6)et v(6; 3)
det(u ; V)

B(0; —10)ety=—-7x + b
ordonnée al'origine




n° 80

P(x) =x% —10x + 2
A =

9 +9 =0
solution

(+30)*(-%)

D (z)et G (_‘190)

[&D]]

E(-2; 4)et A(10; —9)

distance

P(x) = —4x? + 8x + 32
VA = 24

racines

(—9x+1)(10-2x) =0
solutions

192

u(8; y)etv(—8; 7)
det(u;v) =0

C(—21; 5)et A(14; —2)
coef ficient directeur




n° 81

P(x) =x% —10x + 2
A =

8x+5<0
solutions intervalle

V64
avhb

C(_94)etD(Z)

[<D|

E(—2; —23)et G(4; —6)
milieu

P(x) = 5x% +30x + 25
VA = 20

racines

(—-6+3x)(—6+4x) =0
solutions

24% — 162

i )etv( )

det(u ; v)

A(4; —8)et B(15; —9)
coef ficient directeur




n° 82

P(x)=—-3x% —x =5
A=

—2—10x =9
solution

20 12
—_— X —_—
12 12

D(=2; 17)et G(—14; —11)
DG

B(7; —1et A(5; 4)
distance

P(x) =x%—x
VA =1
racines
—8—x B
8x+2

solution et valeur interdite

162

a(‘lz)eta(_ol)

det(u ; v)

GO; —3)ety=—-1x + b
ordonnée a l'origine




n° 83

P(x) = —5x?% +2x +2
A =

2—5x=0
solution

39 X (30)—10
310

A(_43)et6(_43)

46|

A(—=2; et D(—10; —6)
distance

P(x) = 2x? — 50
VA = 20

racines

x?=-1
solution(s)

52% — 482

u(6; —4) et v(x; 8)
det(u;v) =0

C(2; 4)ety=mx—3
coef ficient directeur




n° 84

P(x) =2x% +4x — 4
A =

3x—5>0

solutions inéquation
33 x 373
(379)7°

D(—6; —9)et B(12; —16)
BD

A(—=10; =5)et C(6; —3)
distance

P(x) = —8x% — 40x — 48
VA =8

racines

—8x+7_

S5x +10

solution et valeur interdite

28 X 32

u(0; —6)et v(—1; —9)
det(u ; V)

B(—19; 20)et H(9; 21)
coef ficient directeur




n° 85

P(x) = —-2x%> +x —4
A=

9 +8 =9
solution

1072 x 107*
(1072)7°

A(7; =5)et C(1; 0)
lac]

C(—=7; 3)et D(2; 20)
milieu

P(x) = 4x? + 20x
VA = 20

racines

(6—x)(10+9x) =0
solutions

2472

i) eev()

det(u;v) =0

G(3; 4)ety =mx—10
coef ficient directeur




n° 86

P(x) =3x% +8x — 1
A =

x—9< -1
solutions intervalle

(+5)(-7

B(23; —20)et A(18; 7)
AB

C(—=9; —8)et H(4; 0)
distance

P(x) = 7x%>+49x + 70
VA = 21

racines

x? = -3
solution(s)

44 X 36

i(y)ees ()

det(u ; v)

C(14; 2)et H(4; —18)
coef ficient directeur




n° 87

P(x) = —3x% +8x —5
A =

6x —3<0
solutions intervalle

(83)_8 X 82
g-6

D(_117)etE(1g)

DE

C(—6; —5)et A(—6; 5)
distance

P(x) = —10x2 — 40x + 50
VA = 60

racines

9+ 10x

—1+7x

solution et valeur interdite

(8x + 11)(8x — 11)

i (24 )ets(Z5)

det(u ; v)

A(9; —3)ety=mx—6
coef ficient directeur




n° 88

P(x) = =5x% +10x — 4
A =

x—5=0
solution

(+)(+3)

D(—18; —5)et A(—8; 12)
DA

D(4; —22)et A(14; —4)
milieu

P(x) =x*—6x+8
VA =2

racines

(x—6)(—14+9x) =0
solutions

35 x 25

17(_57)et13(:§)

det(u ; v)

D@3; —lety=1x + b
ordonnée al'origine




n° 89

P(x) =x? —x —2
A=

8+ 6x =-2
solution

V32
avhb

C(3; —3)et G(—9; 8)
6|

G(8; —2)et D(1; 5)
distance

P(x) = —7x% + 35x — 42
VA=7

racines

(—=9x +3)(10—10x) =0
solutions

(7x — 8)2

uU(—6; —Det v(=5; —3)
det(u ; V)

H(—6; 5ety=1x + b
ordonnée al'origine




n° 90

P(x) =2x% +6x —3
A =

3—5x=6
solution

8! x g1
(8%)*

H(_24)etF(_82)

[FH]|

E(—16; —8)et G(—5; 5)
milieu

P(x) =3x% + 15x + 18
VA =3

racines

9x+9_

6+ 5x
solution et valeur interdite

(2x + 5)2

i(g)et ()

det(;7v) =0

E9; 7T)ety=—4x + b
ordonnée a l'origine




n° 91

P(x) = —4x%* —3x —5
A =

1+x=0
solution

14 — (+7) + (+0) x (=2)

C(Z)etG(;;;)

<G|

C(2; 7)et E(—10; 2)
distance

P(x) = —5x% —5x + 10
VA =15

racines

(-5—-x)(6x—1)=0
solutions

(x + 8)(x — 8)
(10 )ets ()
det(u ; V)

F(—10; 6)ety=mx +7
coef ficient directeur




n° 92

P(x) = —3x% +8x +2
A =

—4x +4 =10
solution
V27
avb
c(Z§)etr (7))
|IFC||

A(—=12; 21)et F(9; 24)
milieu

P(x) = 2x% — 14x + 20
VA =6

racines

24+3x)2x+1)=0
solutions

152 — 52

i(25)eev ()

det(u ; v)

E(—1; —Dety=2x + b
ordonnée a l'origine




n° 93

P(x) =—2x% +6x — 3
A =

10x—-2>0
solutions inéquation

4 24

X
18 4

A(=2; =3)et H(3; —3)
|HA|

A(=3; 23)et E(—21; 11)
milieu

P(x) = 7x* + 7x — 84
VA = 49

racines

(-5+7x)(-5+7x) =0
solutions

44 X 36

u(=7; —4etv(2; 4)
det(u ; V)

B(17; 12)et G(—18; —23)
coef ficient directeur




n° 94

P(x) =x% + 2x
A =

—2x+10=0
solution

2 12

X
24 2

C(_2254)etF(_§4)

CF

F(—8; 4)et G(3; 8)
distance

P(x) =2x%—12x + 18
VA =0

racines

—8—5x_

— =90
10x + 8
solution et valeur interdite

22 %X 18

i)ec(2))

det(u;v) =0

E(10; —1)ety =mx + 3
coef ficient directeur




n° 95

P(x) =x* —3x +5
A=

2—9x >0
solutions intervalle

94 X (98)—2
9-3

A(_()S)etB(_lS)

[B4]

C(—12; 24)et D(12; 24)
milieu

P(x) = —4x>+8x — 4
VA=0

racines

—5x+4_

4 + 6x
solution et valeur interdite

37% — 432

u(7; et v(=2; —10)
det(u ; V)

A(0; —6)ety=—6x + b
ordonnée al'origine




n° 96

P(x)=—x% —7x =3
A=

—6x+7>0
solutions inéquation

(-3)(+z)

D (:é)etH(l,;))

[HD|

B(6; 4)et A(10; 4)
distance

P(x) =x%+2x—15
VA =8

racines

x?==7
solution(s)

46% — 542

i(5) et 5 (% )

det(u; V) =

E(—1; —7)ety=mx+4
coef ficient directeur




n°® 97

P(x) =5x% +2x +5
A =

x+1<0
solutions intervalle

(10%)~* x 10°
101

B(25; —6)et F(—12; 11)
FB

B(21; —25)et F(19; —4)
milieu

P(x) = 7x% — 49x + 84
VA =7

racines

x?==7

solution(s)

34 X 26

ﬁ(:g)etﬁ(—i})

det(u ; V)

F(2; —4)ety=—-5x + b
ordonnée al'origine




n° 98

P(x) =x* +3x =5
A=

—2+x=0
solutions inéquation

10° x 10°
(107)2

E(Z Yetc(])

I<E|

H(—22; 2)et C(25; —23)
milieu

P(x) = —10x2 — 100x — 250
VA =0

racines

3 — 6x
6—x
solution et valeur interdite

(x + 6)2

i()ees ()

det(u;v) =0

C(—6; —lety=3x + b
ordonnée al'origine




n° 99

P(x) =2x% —9x — 3
A =

1+5x=-8
solution

V32
avhb

F(10; —2)et C(9; —7)
IFC]

A(=5; —=7)et D(—4; 5)
distance

P(x) = —7x% — 35x — 28
VA =21

racines

6+ x

—1—-2x

solution et valeur interdite

272

’7(—41)8“3(3)

det(u ; v)

D(—6; 7)ety =mx + 2
coef ficient directeur




